

乌克兰东部地区新停火协议开始生效

新华社基辅2月15日电 根据最新签署的明斯克协议，乌克兰东部冲突地区当地时间15日零时开始停火。

但“顿涅茨克人民共和国”“国防部官员”巴苏林说，乌克兰强力部门人员在协议生效之后曾向“顿涅茨克人民共和国”和“卢甘斯克人民共和国”阵地开火。

长拉夫罗夫进行了电话交谈，敦促全面执行包括停火在内的明斯克协议。

美乌德领导人强调执行新停火协议“迫切性”

新华社华盛顿2月14日电 美国总统奥巴马和乌克兰、德国领导人14日通过电话讨论了乌克兰东部局势，对部分地区冲突仍在持续表示担忧，强调各方执行新停火协议的“迫切性”。

是杰巴利采沃附近战事持续非常“担忧”，他们强调了明斯克新协议签字方执行停火协议的“迫切性”。

方联络小组(乌克兰、欧洲安全与合作组织和俄罗斯)当天签署了新停火协议。协议内容包括自15日起在乌克兰东部实施全面停火。

利比亚效忠极端组织武装逐步控制苏尔特

新华社开罗2月14日电 的黎波里消息：利比亚当地媒体14日报道，效忠极端组织“伊斯兰国”的武装人员正逐步控制利比亚城市苏尔特，已控制当地电视台、医院及一些市政部门。

当地居民说，武装人员14日控制伊本·西纳医院，并向城市附近的拜希和达赫拉油田发动袭击。这些武装人员向当地驻守民兵发出“最后通牒”，要求他们在15日前离开苏尔特。

前一天，武装人员占领苏尔特一处电视台播音室和两个广播电台，广播宗教内容及“伊斯兰国”头目巴格达迪及其发言人的讲话。

利比亚通讯社14日发表声明谴责武装人员攻占当地媒体，说这一行为“野蛮”，“显示了它(伊斯兰国)是恐怖组织的本质”。

利比亚国民军战机当天对苏尔特发动空袭，伤亡情况尚不清楚。

去年5月以来，支持宗教势力或世俗势力的多个武装团体在的黎波里、班加西等地持续爆发冲突，一些宗教极端武装人员趁机控制城市。控制东部城市德尔纳和西部城市苏尔特的武装人员已先后宣布效忠“伊斯兰国”。

丹麦首都哥本哈根再发枪案



2月14日，在丹麦首都哥本哈根，士兵在警戒线旁执勤。

新华社哥本哈根2月15日电 丹麦警方15日凌晨发布消息称，首都哥本哈根一地地铁站附近发生枪击案，一人被击中头部，两名警察受伤。

当地时间14日下午4时哥本哈根市区一处文化中心内刚刚发生枪案，造成1人死亡，3名警察受伤，凶手在逃。

目前尚不清楚这两起枪击案是否存在关联。

丹麦警方初步认定，14日下午发生的第一起枪击案意在刺杀瑞典艺术家维尔克斯，他曾因发表针对伊斯兰教先知穆罕默德的漫画而引起轩然大波。案发时，维尔克斯与法国驻丹麦大使齐默雷等人正在参加一场讨论活动。

日本右翼媒体美化种族隔离政策遭抗议

新华社东京2月15日电 日本媒体15日报道，南非驻日大使近日致函抗议日本右翼媒体《产经新闻》刊登美化种族隔离政策。

据《每日新闻》报道，《产经新闻》11日刊出右翼作家曾野绫子有关接纳外来移民的专栏文章。曾野绫子在文中称，“当年南非实行白人、黑人隔离居住的做法很好，值得日本借鉴”。

就此，南非驻日大使费科13日致函《产经新闻》提出抗议。费科指出，种族隔离是反人道主义犯罪，美化种族隔离政策是一种可耻言行。

《产经新闻》和曾野绫子致信抗议，要求《产经新闻》撤回专栏，并向南非人民道歉。

安倍晋三重新上台执政后，《产经新闻》在慰安妇、南京大屠杀等历史问题上充当了美化、歪曲殖民和侵略历史的舆论界急先锋。曾野绫子与安倍关系密切，曾担任安倍的政策顾问。

潘基文为「欢乐春节」活动题字致贺

新华社纽约2月14日电 应中国外交部邀请，联合国秘书长潘基文13日在纽约官邸为“欢乐春节”全球活动题写了一个“春”字。

在中文书法老师、华东师范大学教授周斌指导下，潘基文在印有金龙暗花的红色宣纸上用毛笔工整地写下“春”字，并署上自己姓名和书写时间。

由于这个“春”字是繁体，而潘基文平时书写楷体，因此他颇费了一番功夫来练习。得知这个字要用于中国外交部“欢乐春节”全球活动，他十分高兴。

“欢乐春节”是一项旨在全球推广中国文化、促进中外文化交流的品牌活动。五年多来，活动规模、水平和影响逐年提升。2014年，“欢乐春节”在112个国家和地区的321座城市举办570多项大型活动，产生广泛国际影响。2015年“欢乐春节”已在或将将在119个国家和地区的335座城市举办900多项活动。

纽约是“欢乐春节”全球活动重要舞台之一。在中国外交部外联局和中国驻纽约总领事馆高度重视和大力推动下，“欢乐春节”每年在纽约林肯表演艺术中心、帝国大厦、卡内基音乐厅等世界知名文化场所和华美协进社等重要中国文化研究机构举办演出、展览、讲座、游行等多项活动，广受纽约主流社会和侨界华人喜爱。

“欢乐春节——中国新年家庭日”在华盛顿举行



2月14日，在美国首都华盛顿，演员在“欢乐春节——中国新年家庭日”活动中表演舞狮。当日，“欢乐春节——中国新年家庭日”活动在华盛顿史密森美国艺术博物馆举行。中国传统的舞狮、提线木偶、皮影戏、手工艺品展示等活动，受到人们的欢迎。

□据新华社

海合会要求联合国对也门问题采取“强制措施”

新华社利雅得2月14日电 海湾阿拉伯国家合作委员会(海合会)14日要求联合国对急剧恶化的也门局势采取“强制措施”，否则海合会国家将自行采取行动，“保护也门的安全和稳定”。

海合会6个成员国的外长当天在沙特阿拉伯首都利雅得就也门问题举行紧急会议。会议结束后发表的声明要求联合国安理会依据含有武力内容的《联合国宪章》第七章通过有关也门问题决议案，否则，海合会国家自己采取行动保护它们的利益不会因也门局势动荡而受到波及。

海合会呼吁阿拉伯国家联盟和伊斯兰合作组织立即召开紧急外长会议，通过反对也门什叶派武装组织的决议。

海合会还要求胡塞武装组织立即释放被其软禁的总统哈迪和总理巴哈及其他政府高官，并保证他们的健康和生命安全。

自1月以来，也门安全局势不断恶化。什叶派胡塞武装组织1月19日与也门总统卫队发生冲突，造成数十人死伤，随后占领了总统府。该组织2月6日单方面宣布成立总统委员会和全国过渡委员会，代替总统和议会治理国家，但遭到也门国内主要政党的反对。海合会7日发表声明说，海合会国家的安全与也门局势息息相关，海合会国家将采取一切必要措施保护它们的利益。

海合会国家有沙特、阿联酋、科威特、卡塔尔、阿曼和巴林。

安顺市国土资源局土地登记公告

现将以下宗地申报审核情况予以公布，对公布的土地所有权、使用权及其他权利等有争议者，请从公告之日起五日内，到安顺市国土资源局土地登记事务所(地址：东山路4号)联系人：王泓、闫斌、华芳 电话：

33321377)申报有关情况，逾期没有争议的，即认为下述公告的权益有效，将准予登记注册。

二〇一五年第四期

序号	土地使用	土地坐落	权属性质	取得方式	土地用途	土地面积(平方米)
1	安顺泰坤房地产开发有限公司	安顺市西秀区建设南路与凤东路交叉口	国有	出让	城镇住宅 其他商服	15055.20㎡

安顺市国土资源局国有土地使用权抵押登记公告

安土押告字(2015)第7号

经批准，陈锦新通过出让方式取得位于安顺市黄果树公路旁国有土地一宗，土地证书号为：安国用(2004)第389号，土地使用权面积为6323.06平方米，用途为工业用地，经评估总地价为323.74万元整。现贵州省安顺市华兴油脂有限公司向安顺农村商业银行业务股份有限公司人民币贰佰万元整，贵州省安顺投资担保有限公司为以上债务提供担保。贵州省安顺市华兴油脂有限公司法人代表陈锦新用以上土地使用权作为抵押物为担保人贵州省安顺投资担保有限公司提供反担保。抵押面积

6323.06平方米，抵押期间从2015年2月15日起至2016年2月14日止。根据有关规定，自公告发布之日起二日内对上述抵押担保行为及他项权利有异议的，请到安顺市土地登记事务所提出申请。

联系电话：0853-3321377
联系人：华芳 黄元佳 王泓
特此公告

安顺市国土资源局

黄果树国土资源局国有土地使用权抵押登记公告

黄国土抵告字(2015)3号

贵州金圣智博房地产开发有限公司于2014年11月21日以出让方式取得位于黄果树旅游商品加工博览园区的国有土地一宗，土地证书号黄国用(2014)第0010号，土地面积为18847.69平方米，用途为商服用地。鼎盛鑫融资担保有限公司拟以贵州金圣智博房地产开发有限公司该宗国有土地使用权为安顺市稻谷香宴楼有限公司和贵州锦绣黔程十字绣有限公司抵押担保融资，抵押土地面积为18847.69平方米，最高抵押融资金额为人民币壹仟伍佰万元整(1500万元)，抵押期限半

年，自本公告发布之日起二日内对上述抵押行为及他项权利有异议者，请到黄果树风景名胜区国土资源局(黄果树管委会行政办公大楼二楼用地地籍测绘规划科)提出申述。

特此公告
联系人：赵欣
联系电话：0853-3359609

黄果树风景名胜区国土资源局
2015年2月16日

“轿子山精神”征集和轿子山镇小城镇广场征名公告

为贯彻落实党的十八大精神，优化人文环境、塑造轿子山形象、提升文化软实力、增强凝聚力，培育、提炼和形成反映传统特色、体现时代气息、引领未来发展的“轿子山精神”，进一步发掘“轿子山精神”的内涵，形成“轿子山精神”的共识，彰显“轿子山精神”的魅力，发挥“轿子山精神”的激励作用，经镇党委、政府研究决定，面向全社会广泛开展“轿子山精神”表述语和轿子山小城镇广场名称征集活动。现将有关事项公告如下：

一、征集时间
从公告之日起至6月30日止(以寄出地邮戳或电子邮件收件时间为准)

二、征集要求

- 1、“轿子山精神”征集要求
结合我镇历史文化、人文特点，充分体现轿子山镇精神内涵，高度凝练，易懂易记，便于传播普及，能够强化人民群众的归属感和自豪感，凝聚全镇人民推动科学发展的精神力量。
- 2、小城镇广场征集要求
命名要有国际视野，能够体现轿子山镇的镇情、民情特色；符合乡镇工作领域和未来发展战略方向，展示党委政府号召力与感召力。
- 3、参与方式
所有作品均可通过邮寄、传真、电邮至轿子山镇党政办。投稿个人请注明“轿子山精神”征集和轿子山小城镇广场征名，以及本人真实姓名、单位、地址、联系方式、身份证复印件，所有作品请

自留底稿，概不退还。如有内容相同或相似稿件，以收到时间为准，取先投稿者。

地址：西秀区轿子山镇 邮编：561000
邮箱地址：jzszzzb@163.com
联系电话：0851-33616569

- 四、评选办法
- 1、征集工作结束后，由轿子山镇人民政府组织专家对征集到的作品进行评选，入围作品给予入围奖。
- 2、入围作品再次进行评选，最终各评选出1个最佳作品。
- 3、评选的最佳作品一经采用后，镇党委、政府对“轿子山精神”最佳作品作者给予10000元奖励，并颁发荣誉证书。对小城镇

镇广场征名最佳作品作者给予5000元奖励，并颁发荣誉证书。

- 五、注意事项
- 1、应征作品必须是原创作品，不得侵犯他人知识产权，一经发现，将取消其参赛资格。如涉及著作权、版权等法律纠纷，由作者本人负责。
- 2、根据我国《著作权法》的有关规定，轿子山镇人民政府对入围、入选作品拥有所有权及对外入选作品进行修改、使用之权利，并不再另付稿酬。
- 3、本次活动最终解释权归轿子山镇人民政府。

轿子山镇人民政府
二〇一五年二月十三日